她开着两家小店,但会对顾客说:你还是不要来了

有没有这么"拽"的老板。

文/本报记者 李冰 摄/戈海峰

认识"9CM"的老板娘已经是半年前的事情了,之前对这家小店的美好印象是耳 朵留下的。

办公室里穿成轻摇滚风格的小姑娘豆豆同学几乎隔一段时间就会来嚷嚷,"我又 去'9CM'了,好多宝贝啊,我买了好多,闹,这件也是,都很有味道的。"说着就把穿在 身上的 T 恤秀到了我眼前。现在,我已想不起当初豆豆姑娘拿出来"现"的那几件衣 服的具体模样了,只记得当时确实是蛮心动的,心想这老板娘的眼光很不错。

我本是个懒人,至少我懒得逛街,还好"9CM"就在我的住处附近,体育场路东 段。不到 20 平米的小店里挂满了衣服和裤子,按老板娘的话说这里的整体风格是那 种比较时尚比较休闲又有一点点女人味夹杂在里面。和旁边的店面比起来,"9CM" 非常出挑,除了这个个性的店名以外,店里时尚的陈列总会在不经意间就把过路的 MM 勾引了去。我慢慢地也变成了她的常客。

第一次去 老板娘很"拽",我很郁闷

去"9CM"之前就听豆豆姑娘说过,这老板 娘很有性格的,几乎不怎么理人,"毛拽嘞"。 于是,第一次去的时候就作了足够的心理准 备,谁知道还是被她给"郁闷"了。

记得第一次去小店的时候,我一眼就相中 了一件白色的T恤和一条咖啡色格子的短打 薄呢裤。白色T恤的胸口上有一只奇怪的灰 色小驴,带着一点点颓废的感觉。短打的裤裤 是我在 MINA 上看到过的款式,一眼看过去就 已经爱到要死了。

相信所有喜欢淘小店的人都会跟店主讨 价还价,我当然也不例外,本来嘛,来小店买 衣服就是要找有个性价钱又比较实惠的那 种。我等待着老板娘出招。"一共 200 元吧,T 恤80元,裤子120元",她说。我心想,这衣服 么50元一件肯定够了的,裤子看起来质量也 就一般般嘛,也就是款式看起来比较漂亮而 已, 顶多给个60元, 她也有个30元的利润 了。这样算了一下,就说,"这样吧,老板娘,我 也不多还了,一共110元吧。"她瞟了我一眼, 无语。我继续说道:"怎么样?卖不卖啊,我以 后多来来也一样的闹。"她还是继续不理我, 过了一会突然冒出一句话,"你还是不要来 了,我吃不消。"我当时那个气的,真想甩衣服 走人,不卖就不卖,嫌赚头太少就继续讨价还 价,没必要赶客人吧。为了让自己不至于太失 态,我硬生生地将这口气吞了回去,装作没听 见一样在店里继续逛了一圈,什么也没买就 走了。这就是我跟她的第一个交战回合。我觉 得自己相当失败! (下转 F6 版)





引肅: 很漏,女。24岁,上海某著名公司高级取员,纯真爽朗,一颦一 笑。自带一份幽雅与自信。她对笔者说,打从初中开始,肥胖与瘙痒就像一对"华生姐妹"缠绕着她。在长达10年的时间里,议过诸多产品都无功而返。几些由新终于找到了科学的搜身方法,开始了自己的美丽人生。

我从小就比较胖,自上初中以来,脸上开始长"痘痘",并随着体重增长越发猖獗。随着年龄的增长,外形使我越来越不自信,为了 形象,我开始尝试各种各样的减肥方法。 "水果瘦身法";每顿只吃一个苹果或一支

个苹果或一支 香蕉。看似自然健康,实为变向节食、几天下 瘦是瘦了,但浑身没劲,精神、脸色都特

别差,长此以往必然不利于身体健康。 "保健茶",号称既减肥又养颜,结果喝了 放起来, 5 称战城危人非战, 3 不可力 拉肚子, 而且胃肠很难受。原来那个饮品的成 分非常普通, 叫总黄酮, 大部分植物中都有, 根本没有"吸油拌毒"的作用。

巧遇曲美

一位朋友给我推荐了 最终令我成功减肥的曲美。一天吃一粒小胶囊, 挺方便的。服用几天后,我感觉食量明显减小, 有点口干和发热,没有任何的身体不适。真正 看到明显效果是从一条牛仔裤开始的,买它时 我的腰围是2尺1。吃曲美这段时间,觉得这裤 子的腰越穿越松,到药店的体重秤上一称。哈 哈,比服用前轻了5斤!

神奇蜕变

两盒吃完后,我的体重回到100斤,腰围减 到1尺9,可以随心所欲地穿衣服了,还有一个

意外的惊喜,"痘痘"不见了。曲美,让我告别了所有"瑕疵",据身一变成美女,轻轻松

专家点评:

曲美的减肥功效已得到理论和实践的充分证明。 而"治痘痘"的意外惊喜则是因为由美加速机体脂肪代谢,平衡了皮脂分泌。

希望张晶减肥的心路历程,能让我们"想瘦" 一族在美丽征途上少走弯路,早日修炼出曲美身材。

详 情 陆 请 登 WWW.0618.com 免费咨询热线:8008070050



电话:057187525010